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Fabényi Réka Mária 

ének- és zenetanár, zenekarvezető, zenepedagógus, tankönyvíró, akinek 44 éves pályafutása 

jelentős részben az értelmileg akadályozott fiatalok zenei nevelését szolgálja a Kodály-módszer 

szellemében. A jelölt tanári, tanítói és óvodapedagógusi végzettséggel rendelkezik. 

Fabényi Réka Mária 1996-ban a Csalogány utcai EGYMI intézményben kezdte gyógypedagógiai 

munkáját, mint ének-zene szakos tanár. Itt szervezte meg a Csalogány Kórust és a gyerekeket 

kísérő Tanári Zenekart. Munkája során azt kutatta, hogyan lehet a Kodály-módszert adaptálni 

az értelmi fogyatékos gyermekek és fiatalok számára. 21 év óta a „Zene Mindenkié” Egyesület 

művészeti vezetője, valamint a „Speciális Színeskotta”-módszer bevezetője, népszerűsítője. Ez 

utóbbi segítségével a Parafónia Zenekar fiataljai komolyzenei műveket adnak elő több 

szólamban, hangverseny szinten. A kórussal és a zenekarral számos koncertet adtak hazánkban 

és külföldön egyaránt, ahova magukkal vitték a magyar gyógypedagógia és zenei kultúra jó 

hírét. (Ausztria, Németország, Hollandia, Belgium, Anglia, Litvánia, Lengyelország, Erdély, 

Vajdaság.) Számos világhírű művésszel és zenekarral léptek/lépnek fel közösen a mai napig is. 

A teljesség igénye nélkül: ismeri őket Kobayashi Ken-Ichiro karmester, néhai Sir Roger Moore 

angol színész, Balázs János, Fischer Iván, Gonda János. Legutóbb együtt muzsikáltak a világ 

negyedik tenorjával, José Curával. Játszottak a Zeneakadémián és a MÜPA-ban, a Pécsi Kodály 

Központban, valamint a Nemzeti Múzeumban, rendszeres koncertezői voltak a Művészetek 

Völgyének, továbbá a Terror Háza Múzeum megemlékezésein. 

A jelölt pályája során ragaszkodott a zenei értékekhez és ahhoz, hogy az értelmi fogyatékos 

emberek is képesek a zene befogadására, interpretálására. Repertoárjukban elsősorban 

klasszikus zenei művek, a magyar zene és más népek dalai, népdalai, tradicionális zenéi, 

valamint régi korok történelmi zenéi szerepelnek magyar és európai vonatkozásban egyaránt. 

Fabényi Réka Mária óraadó az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán, ahol az értelmi 

fogyatékos emberek zenei neveléséről tart előadást. Rendszeresen fogadja hospitálni a zene 

iránt érdeklődő egyetemi hallgatókat a zenekar próbáin. 

Az Oktatási Hivatal felkérésére több tankönyvet és munkafüzetet írt. A  Parlando Zenei 

Szakfolyóirat és a Fejlesztő Pedagógia rendszeres szerzője, főbb tanulmányai az értelmi 

fogyatékos gyermekek, fiatalok zenei nevelésének tárgyában jelentek meg 2006-tól, így pl. 

„Zenei nevelés a gyógypedagógiában” (2006); „Tanítsunk hangszerjátékot - Hangszertanítás az 
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értelmileg akadályozott gyermekeknél” (2012); „Kodály-módszer adaptálása értelmi sérült 

gyermekeknél” (2017) címmel. 
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